

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я выебал Иру

В роддоме моя жена познакомилась и подружилась с одной ебливой тёлкой. С тех пор они регулярно совместно выходят на прогулки с младенцами. Общие радости, проблемы и интересы сблизили их до положения лучших подруг. Теперь они много времени проводят вместе, ходят друг к другу в гости и оставляют друг другу детей, когда надо. Тёлка эта живёт на нашей улице в соседнем доме, звать её Ириной. Между собой мы называем её Ирккой.

Ну, дружба дружбой, всё заебись, если бы ни один нюанс. Обладая охуенным телом и презирая любые комплексы, Ирка, любит одеваться в облегающие блузки, майки, топы и леггинсы, подчёркивающие пикантные подробности её анатомии и ходить так абсолютно везде. Причём лосины у неё имеются на все случаи жизни, всех цветов и фасонов. Где она их берёт в таком количестве — хуй знает. Может в секундах, по которым она любит шариться вместе с моей любимой женой. Удивляюсь, как над Ирккой никто ещё не надругался, потеряв последние остатки разума от опьянения её ебливостью. А ебать там реально есть что — роскошная жопа, шикарные бёдра, чувственные губки, милое личико, идеальная кожа, всегда красиво завитые белокурые волосы ниже плеч, кокетливые глазки, достаточно большой, но гармонично дополняющий черты лица нос, ровные белые зубки, рост 175 см., глубокий и сексуальный голос, сиськи правда не большие, что-то между первым и вторым размером, но это с лихвой компенсируется рельефно выдающейся пухленькой пиздёнкой с практически незаметным, но, тем не менее, присутствующим следом верблюжьей лапки.

Пизда Ирки достаточно широка, а ляжки, хоть и объёмны, но весьма изящны, чтобы, когда она, например, принимает стойку «ноги вместе», между внутренней поверхностью бёдер и пышной киской, образовывался маленький сквозной треугольный просвет, что ни при каких условиях не бывает у всяких целюлитных жиробасин и самок с недоразвитыми жопами. Думаю, что первенец Ирки должен быть ей благодарен за предоставленную возможность беспрепятственного появления в нашем блядском мире через этот выдающийся детородный портал. Если хотите себе представить, то внешне (в том числе и лицом) Ирка напоминает мне не то Игги Азалию, не то Пэрис Хилтон, только жопа поизящнее, чем у первой и побольше, чем у второй. Даже не знаю с кем ещё сравнить. Ну, если говорить о жопе и бёдрах, то там нечто такое от Бейонсе, Джей Ло и Сальмы Хайек в фильме «От заката до рассвета».

В общем, жена моя сразу просекла всё блядство ситуации и, будучи, хоть и красивой, но вполне среднестатистической самкой, дико ревнует меня к Ирке, даже когда просто замечает мой рефлекторный взгляд на пизде или жопе своей подруги. Это никак не сказывается на их дружбе, но временами отравляет нашу безоблачную семейную идилию скандалами и злобными обвинениями в мой адрес, что я блядун, козёл, кобелина и всё такое. Однажды, когда я поставил лайк Ирке в Инстаграме, жена пилила меня, как мне казалось, целую вечность. Дело осложняется тем, что Ирка до сих пор остаётся без мужика, ещё с роддома. Как-то у неё не заладилась сразу семейная жизнь и муж от неё сбежал, хоть развода и не последовало. Очевидно, подруга нашей семьи давно сексуально голодна, не трахана живыми хуями и спасается от недотраха только самотыками. Тем не менее мужиков как-то сторонится и ухажёров у неё нет, хотя всем своим блядским видом Ирка так и взывает к окружающим самцам, чтобы её пизде и всем остальным щелям устроили тотальную оргию. Короче, я быстро отучился пялиться на эту умопомрачительную блядину, подсматривая за ней

исключительно украдкой, когда жена не может видеть. Во время периодически возникающих скандалов я убеждаю жену, что кроме неё мне никто не нужен, а ночью вгоняю своей любимой по самые гланды, воображая себе, будто ебу Иру. Ирунчик стала моей самой мощной виагрой и единственной фавориткой, на которую я регулярно мастурбирую.

Ну, а теперь, собственно, мой подробный рассказ о том неистовом акте разнузданного прелюбодеяния, когда я впервые посвятил её недоёбанную плоть самым похотливым богам блядства и разврата. На тот день Ира договорилась с моей любимой, что оставит у нас до вечера своё дитя, т. к. собралась отвезти пирожки с корвалолом своей захворавшей бабуле в посёлок близ нашего города. Да лан, пизжУ, как Троицкий... На самом деле Ируся собралась на кастинг по подбору ролей второго плана для одного небезызвестного сериала. Образование у Ирки среднее специальное по какому-то культурному профилю, что-то типа руководителя творческого коллектива, в общем, режиссёрское, ввиду чего среди её достоинств так же числятся вокальные, хореографические и другие творческие таланты. После декрета она собирается продолжать обучение в театральном ВУЗе. Так вот, на кастинг, естественно Ириша нарядилась подобающе и как всегда в своём стиле. В этот раз на ней были идеально белые леггинсы из плотной то ли шерстяной, то ли хлопковой ткани с добавлением синтетического волокна. Всё по фен-шую, пизда напоказ. Белая курточка по пояс, голубые бархатные полусапожки, голубой шарфик, белая шапочка с голубым помпоном, ну, прям, как снегурочка со страниц «Плэйбоя». Ребёнок тоже во всём белом в сочетании с голубыми ботинками, шарфом и шапочкой — ёбанная перфекционистка! А скорее всего неёбанная, но это не точно. Проходя мимо стоящей в прихожей Ирки, я окинул её взглядом, поприветствовал, и, моментально возбуждись, решил вздрочнуть в ванной комнате, слушая из-за двери её сексуальный голос. Однако кончить я не успел, т. к. девочки достаточно быстро всё порешали, Ира отправилась по делам, а моя дорогая начала ломиться ко мне в ванную. Пришлось симулировать мытьё головы и спешно успокаивать хуй, чтобы не спалиться. Ну, да и ладно. Подрочить на Ирку позже не проблема.

Примерно к полудню детишки наигрались, покушали, утомились и были уложены спать. её взгляд, скользнув вниз по моему голому торсу, упёрся в самую непристойную деталь моего скудного гардероба. От неожиданности она резко вздёгнула голову вверх и на секунду прикрыла рот рукой, затем начала нервно теревить обеими руками свой голубой шарфик, стреляя глазками по сторонам, закусывая нижнюю губу, как провинившаяся школьница, и стараясь не смотреть на мои возбуждённые гениталии. Находясь в ступоре Ирка ненадолго потеряла дар речи, её лицо покрылось краской от чего она стала ещё сексуальнее. Я стал разряжать неловкую ситуацию, объясняя, что её сынуля совсем недавно заснул и не стоит прерывать его сон, а лучше подождать часок, пока он проснётся. Затем я развязал Ире шарфик, дав понять что приглашаю её пройти в зал и подождать там, посмотреть телевизор, попить чаю, пообщаться. Ира приняла приглашение и стала раздеваться, мимолётно цепляясь взглядом за мои причиндалы и краснея. Я же пошёл на кухню готовить угощение. Ах-ха-ха! План удался, добыча проглотила наживку. Теперь я совершенно спокойно могу ходить перед чертовски сексуальной самкой, демонстрируя свой возбуждённый хуй и не нарушая при этом рамки приличий, ведь я в одежде, а что она там при этом разглядела — это её личные проблемы. Пусть блядина познает на себе какво мужикам наблюдать её всегда выставленные напоказ прелести. Зная, что Ирка блюдёт фигуру, я поочерёдно принёс с кухни только самое необходимое — заварочник, обычный чайник, две чашки и немного

сухофруктов на всякий случай, без смущения демонстрируя пикантные особенности своих вздыбленных гениталий, смачно, выпирающих из обтягивающих лосин.

Ира сидела на диване, целомудренно сжав ножки и теребя пуговицы на голубой блузке. Взгляд её бегал по сторонам, однако периодически явственно падал на моё ёбарское вооружение. Мы начали пить чай. Краснота с лица Ирки сошла и остался лишь лёгкий румянец на щёчках. За обсуждением всякой хуйни, типа новостей, погоды и детских кашек, Ирка постепенно отошла от будоражащего вида моего хуя и стала более раскованной. Да и хуй мой уже не был так заметен, т. к. я больше не ходил по комнате, а сидел на разложенном диване в метре от неё. Наконец, она даже решилась на комплимент в мой адрес:

— А тебе идёт этот спортивный вид — кокетливо заявила Ира, снова покраснев.

— Да ну! Что ты! По-настоящему шикарно выглядишь здесь только ты — взаимно похвалил я её.

— Спасибо — ебливая нимфа довольно заулыбалась. Стараясь не допустить чрезмерно открытой улыбки, она сжала губки, изобразив на лице потрясающе чувственный утистайл. Далее меня понесло.

— Но знаешь, истинно спортивный вид, это когда мужчина полностью голый.

— Неужели?

— Да, в древней Греции на Олимпийских играх атлеты соревновались голыми — подтвердил я, довольный тем, что не зря получил диплом истфака. Да, лан, пизжУ, как вова соловьиный помёт в своей передаче. На самом деле у меня диплом алхимика... Тьфу, бя, то есть биохимика!

— Весело! Наверное женщины древней Греции очень любили Олимпийские игры — предположила Ира, улыбаясь и накручивая на палец прядь своих шикарных волос.

— Увы, им было запрещено там появляться под страхом смерти — пафосно опроверг я.

— Из-за этого они все равно умирали не своей смертью. От тоски! — поддержала шутливую беседу Ириша, зажав обе руки промеж своих восхитительных ножек.

— Вот этого не могу сказать — засомневался я и встал с дивана, чтобы унести чашки, а главное ещё раз сверкнуть перед Ирой хуем. На этот раз Ириша дерзко упёрлась глазами в мои половые органы.

— Ну, я бы точно умерла! — кокетливо уточкой заулыбалась Ируся, не отрывая взгляда от контуров моей разбухший залупы, выпиравшей из штанов и окончательно спалив свою похоть. Это вконец рассеяло остатки моей робости.

— Только сегодня тебе это не грозит — резюмировал я, поставил обратно на журнальный столик чашки и неторопясь, по-стриптизёрски оголил свой вздыбленный, обрезанный хуй. Ира покраснела, закусила нижнюю губу, положила руки себе на колени, выпрямила спину, затем начала поглаживать свои бёдра, как бы, не понимая, что теперь делать и не отводя взгляда от моего прибора. Чтобы развеять её нерешительность, я подошёл поближе, примерно на полметра. Тогда Ира оторвала руки от своих бёдер, раздвинула ножки, подтянула меня за ягодицы к своему лицу и, взяв в рот залупу, начала жадно сосать ствол, заглатывая его наполовину.

Мечта стала явью — самая ебливая из всех богинь делала мне минет. Правой рукой богиня массировала основание моего органа, левой ритмично оттягивала яйца, а ротиком ебала хуй. С такой техникой отсоса я познакомился впервые. Ощущения были непередаваемые. То ли это был талант, то ли опыт, то ли Ира училась на специальных курсах. В общем, она богиня не

только внешне, но и ввиду своих умений. Через пару минут я почувствовал, что вот-вот кончу, но хотелось отлизать Ире пизду в максимально возбуждённом состоянии, поэтому я отстранил её и начал стягивать с неё белые штанишки. Мои прежние догадки, что Ируся всегда ходит без трусиков подтвердились. Писю прикрывала только ежедневная прокладка. Увидев, что я беру инициативу в свои руки, молодая мама охотно раскинула ножки и показала пизду во всех деталях. Мне же по-новому открылась мудрость одной древней книги, что «всё тайное становится явным». По умолчанию я представлял киску Иры похожей на писю своей жены, как нежный бутончик со слегка выступающими складками малых губок, разве что чуть-чуть побольше размером, но пизда её отличалась своей неповторимостью. Она действительно была больше, т. е., как бы, шире, объёмнее и в целом округлее. В верхней части бутончика красовался длинный вздёрнутый над писей капюшончик из под которого выглядывала головка клитора, сразу же отчётливо различимого с немалого расстояния. Вниз от клитора, плавно расширяясь, тянулись малые губки, превращавшиеся в два довольно больших округлых листка с волнистыми краями. Сомкнувшись своими основаниями в центре половой щели, листки прятали самое сокровенное, а сами, будучи раскинутыми в стороны, как бы ожидали, что кто-то, потянув за них, откроет тайну святилища своей хозяйки. В целом, согласно всемирной классификации пёзд, пизда Ирины относится к классу мясистых кисок с большим клитором и торчащим наружу на 7 баллов гребешком малых половых губок по усреднённой 10-балльной шкале, против, скажем, 4 баллов у моей жены. Состояние бутончика и промежности в целом у моей импровизированной любовницы было таково, что казалось невозможно достичь такого эффекта депиляции без применения магии — нежная, бархатистая как у младенца кожа без единого волоска и признаков воспаления волосяных фолликулов. В древнем Риме отказ вылизывать такую пизду считался диким варварством и наказывался смертью... Лан, пизжу, как вечерний мурмур киселёв. Не было такого правила в древнем Риме. Но если бы я был римским императором, то обязательно ввёл бы его.

Я положил руку Ирке на лобок и начал большим пальцем массировать кожаный капюшончик клитора. Нимфа учащённо задышала, её ягодицы напряглись, а бёдра периодически вздрагивали, будто пронизываемые импульсами наслаждения. Возбуждение было таково, что лепестки губок разошлись и из приоткрывшейся щёлки начал обильно изливаться вагинальный секрет. Жидкость стекала по красивому иркиному анусу на диван так, что уже через минуту на нём было приличное мокрое пятно. Продолжая мастурбировать клитор, я припал ртом к возбуждённой пизде, стараясь вылизать каждый её уголок и не потерять ни капли производимого ею сока. Ирка начала прерывисто стонать. Казалось, что она непрерывно оргазмирует, её ляжки то и дело вздрагивали и в эти моменты из пизды выбрасывало свежую порцию трахательной жижи, так, что я даже не успевал всю её слизывать и глотать. Такие истечения у бабы я видел разве что в японском хентае. Совершенно обезумев от похоти я предложил Ирке принять позу 69, чтобы она была сверху. Ебливая самка с энтузиазмом села абсолютно мокрой раскрытой пиздой мне на лицо и молочко из влагалища напрямиком стало брызгать в мой рот. Вкус у жижи был совершенно не противный, слегка сладковатый, с лёгким кефирным привкусом, эдакий коктейль приготовленный по необычному рецепту. Минуты две я активно растирал Иркин клитор и глотал божественный коктейль, а она искусно заглатывала мой член, сжимала яйца и массировала мне простату. Наконец меня накрыло и я произвёл несколько мощных выстрелов ей в рот и на лицо. Это послужило началом реакции и для Иркиной пизды. Ляжки

у Иры задрожали, она заёрзала раскрытой пиздой по моему мокрому лицу, брызнула на меня несколько порций мочи вперемешку с дырочными выделениями и, издав протяжный вопль, дрожащими ляжками сжала мою голову. Собственно, теперь настало время и для поцелуев. Мы сели на диване и, не обращая внимания на её забрызганные спермой рот и лицо, потерялись в длительном засосе...

Впрочем, полноценным сексом ведь считается, когда хуй побывает в пизде, поэтому мы продолжили. Я поставил Ирку на колени, так чтобы руками и грудью она упиралась в стену, отключив свою роскошную жопу ко мне и широко расставив ноги. В этой позе бабы неистово сексуальны, а трение залупы о вагинальные складки гораздо ощутимее. Пристроившись сзади, я провалился хуем в молодую возбуждённую женскую плоть и быстро начал насаживать её на свой крюк, с каждой фрикцией пытаюсь столкнуть залупу с её маточной шейкой. Судя по тому, как Ирка взвизгивала от каждого тычка, у меня это неплохо получалось. Комната наполнилась Иркиными стонами, моими вздохами и неистовым хлюпаньем прелюбодейного соития. С каждым движением мой штырь выталкивал из Ирусиной пещерки порцию сексуальной жижи, которая омывала мои яйца и стекала на диван. Через пару минут жопу Иры свела «судорога», ляжки задрожали, партнёрша застонала от наслаждения. Я остановился, чтобы почувствовать, как влагалищные спазмы щекотят мою залупу. Это было умопомрачительно, я прекрасно ощутил каждый из них, а они повторились раз десять. Когда Ира полностью разрядилась, я вытащил свой мокрый хуй и сразу же загнал ей в очко. Нет, я не любитель анального секса, но для полноценного сервиса не хватало только этого. Похоже Ира тоже так подумала и получше отключила попку, чтобы я кончил туда. Кроме того это безопасно в плане залёта. Через минуту долбления Иркиного очка, кончил и я.

Вся эта ебля продолжалась минут двадцать от силы. Потом мы ещё некоторое время лежали и сослались. Она лежала на спине, а я покрывал её тело поцелуями. Сосочки на миниатюрных Иркиных сиськах соблазнительно встали. Я не удержался и начал высасывать из них молочко. Ира разрешила мне опустошить одну сисечку, оставив вторую для своего сынули. Я сказал, что ей не стоит рассчитывать на кормление малыша после дневного сна, т. к., жена должна скоро вернуться с магазина, она и покормит, а ей лучше уйти, и вернуться вечером, как договаривались, дабы не было никакого палева. Ира посчитала мои доводы резонными и позволила опустошить другую сисечку. Затем оттраханная во все щели снегурка быстро оделась и, красиво виляя задницей убежала домой. А я затёр следы любви на диване, прикрыл его покрывалом и переоделся в приличный вид.

Скоро моя любимая вернулась.

— Милый, будешь борщ? — спросила она.

— Спасибо любовь моя, я сыт нектарами любви. Лена заулыбалась и подошла, чтобы обнять меня. Семейная идиллия продолжалась...

Вечером Ира пришла за ребенком. Примерно час они с женой пропиздели на кухне. Ира рассказала, что сразу же прошла кастинг. Мол, продюсер, увидел её, сделал с ней селфи и сказал, что она им подходит. «Ага, знаю я, как она им подходит, жирный уёбок» — промелькнула в моей голове мысль ревнивца. Потом, мол, она воспользовалась нашей договоренностью до вечера и решила навестить бабулю. «А пиздИть она умеет» — мысленно засмеялся я — Зря что ли художественный руководитель?

Уходя, Ирка улучила момент, когда жена не видит и, бросив в меня похотливый взгляд,

пошлёпала себя по сисечке, а потом соблазнительно провела пальчиками по киске. Мой хуй моментально вскочил... В эту ночь у моей любимой жены не было недостатка в разнузданном сексе...

P. S. Друзья мои извращенцы, если вы хотите узнать, как я выебал одновременно маму и дочь, как выебал инспектора ГИБДД, и как хулиганы выебали меня, лайкайте эту историю, ставьте высокую оценку, а барышни пишите и присылайте фото своих кисок на мыло suo2собачкамэйл. ру для моего вдохновения. Спасибо за ваше внимание и обязательно поделитесь сегодня.